
fatmax® TSTAK věž 3 v 1

Kód

FMST1-80101

•	 Odolná konstrukce, kovové západky a pevné rukojeti
•	 Snadné a bezpečné stohování boxů
•	 Sada obsahuje: FMST1-75753 spodní díl s teleskopickou rukojetí, 
FMST1-75502 box TSTAK II bez pěnové vložky, FMST1-71970 TSTAK 
organizér

fatmax® kovoplastové boxy na nářadí

•	 Ergonomická bimateriální rukojeť
•	 Kovové nerezové přezky s očky pro uzamčení boxu visacím zámkem
•	 Pevný a odolný kovový profesionální box s plastovými doplňky
•	 Konstrukce umožňuje použití jako stupínek
•	 Integrovaný vertikální zásobník zlepšuje systém uložení nářadí
•	 Zvýšená konstrukce umožňuje uložení rozměrnějšího nářadí
•	 „V” žlábek ve víku pro založení latí, trubek apod. při řezání
•	 Vyjímatelná přihrádka na drobné nářadí

fatmax® pevná brašna na nářadí s oválným víkem

1 999,-

1 799,-

Kód

FMST1-70749

•	 Velký úložný prostor - oválná horní symetrická konstrukce vytváří 
přídavný úložný prostor ve srovnání s běžnými brašnami

•	 Vstřikované dno z polypropylenu chrání před vlhkostí a znečištěním
•	 Vyrobená z pevné a odolné tkaniny s hustotou 600 vláken
•	 Svislé úložné kapsy pro snadný a rychlý přístup k nářadí
•	 Ergonomický design s ramenním popruhem s vycpávkou a pryžovou 
rukojetí pro pohodlné přenášení těžkých předmětů

•	 Nářadí není součástí dodávky
•	 Nosnost brašny 20 kg

•	 20” plně oddělitelný box s vnitřní přihrádkou 
•	 Velké nerezové petlice s očky pro visací zámek 
•	 2 hluboké 4” zásuvky s pojezdy z kuličkových ložisek 
•	 Velký spodní díl umožňuje uložení rozměrného nářadí (elektrického 
apod.) 

•	 Systém rozkládání umožňuje úplné vysunutí zásuvek
•	 Velmi odolná 7” kolečka usnadňují průchod terénem
•	 Nosnost 50 kg

fatmax® kovoplastový pojízdný montážní box

Kód

1-95-622

1 2

Akční nabídka je platná od 1. 10. do 31. 12. 2020.

5 499,-

4 999,-

5 199,-

3 399,-

Kód Popis Ceník Akce

1-95-615 20" 1 349,- 1 199,-

1-95-616 23" 1 399,- 1 249,-

1-95-617 26" 1 449,- 1 299,-

fatmax® velkÁ brašna na nářadí na kolečkách

•	 Vyrobena z pevné a odolné tkaniny s hustotou 600 vláken
•	 Teleskopická hliníková rukojeť
•	 Velký úložný prostor s vnitřním vyjímatelným 
rozdělovačem

•	 Spodní plastové kolejnice chrání obsah před vlhkostí 	
a zčištěním

•	 Odolná kolečka pro snadnou manipulaci
•	 Ramenní popruh s polstrováním

Kód

FMST82706-1

2 499,-

2 199,-

Stanley®  18” BRAŠNA NA KOLEČKÁCH

1 449,-

1 349,-

Kód

1-97-515

•	 Vyrobena z pevné a odolné tkaniny s hustotou 600 vláken
•	 Přihrádky a kapsy pro snadnou orientaci v uloženém nářadí
•	 Vstřikované polypropylenové dno chrání obsah před vlhkostí 	
a nečistotami

•	 Kolečka pro snadnou manipulaci
•	 Odolná teleskopická rukojeť
•	 Nosnost brašny 20 kg

fatmax® batoh na nářadí

1 849,-

1 599,-

Kód

1-95-611

•	 Vyroben z odolné tkaniny s hustotou 600 vláken
•	 Vstřikované dno z polypropylenu
•	 Ramenní popruhy a zadní strana batohu polstrovány prodyšným 
materiálem

•	 Oddělená, vyztužená přihrádka pro uložení notebooku, 	
elektronářadí, apod.

•	 36 x 46 x 27 cm, nosnost 20 kg



fatmax® Laserový dálkoměr TLM 165, 50 m

Kód

STHT1-77139

Kód

STHT77499-1

Kód

STHT77594-1

Kód

1-94-745

•	 Pracovní dosah od 0,15 do 50 m
•	 Přesnost měření +/-1,5 mm
•	 Paměť na posledních 20 měření
•	 Standardní měření, sčítání, odečítání hodnot, funkce Pythagorovy 
věty

•	 Výsuvný doraz pro měření z hrany
•	 Dotykový displej
•	 4 možnosti měření: od horní hrany, od spodní hrany, od 1/4” závitu 
a od výklopného dorazu

•	 Závit 1/4” pro upevnění na stativ
•	 IP 54
•	 Včetně úložného pouzdra a bateriíí (3 x AAA)

3 399,-

3 199,-

2 699,-

2 499,-

5 499,-

4 999,-

463,-

399,-

3 4

organizér sort mastertm

•	 Možnost stohování více organizérů
•	 Víko zabraňuje přesypání obsahu z jedné přihrádky do druhé

laser Cubix next Generation - zelený paprsek

•	 Pracovní dosah do 12 m, (16 m zelený)
•	 Projekce horizontální linky, vertikální linky a kříže
•	 Přesnost nivelace +/-6 mm @ 10 m
•	 Rozsah samonivelace +/-4°
•	 Uzamčení nivelační hlavy umožňuje bezpečnou přepravu
•	 Napájení 2x AA alkalickými bateriemi (součást balení)
•	 Možnost připevnění ke stativu s 1/4” závitem
•	 Testováno vůči pádu z výšky až 0,5 m
•	 Vodě a prachu odolný: IP50
•	 Obsah sady: laser, univerzální držák s 1/4” závitem, brašna, manuál, 
alkalické baterie

•	 Nelze použít detektor laserového paprsku

LASER SLL360 next generation - zelený paprsek

•	 Pracovní dosah do 20 m, (25 m zelený)
•	 Projekce horizontální linky 360°, vertikální linky (vepředu) a kříže
•	 Přesnost nivelace +/-4 mm @ 10 m
•	 Rozsah samonivelace +/-4°
•	 Uzamčení nivelační hlavy umožňuje bezpečnou přepravu
•	 Napájení 4x AA alkalickými bateriemi (součást balení)
•	 Možnost připevnění ke stativu s 1/4” závitem
•	 Testováno vůči pádu z výšky až 0,5 m
•	 Vodě a prachu odolný: IP50
•	 Obsah sady: laser, univerzální držák s 1/4” závitem, brašna, manuál, 
alkalické baterie

•	 Nelze použít detektor laserového paprsku

fatmax® křížový laser FCL-G, zelený paprsek

fatmax® rotační laser X700LG, zelený paprsek

•	 Pracovní dosah do 15 m (při použití detektoru 50 m)
•	 Promítá 1 horizontální a 1 vertikální linku
•	 Indikace náklonu mimo rozsah samonivelace
•	 Uzamčení nivelační hlavy umožňuje bezpečnou přepravu
•	 Přesnost nivelace +/-3 mm @ 10 m
•	 Laserová dioda: 620 - 680 nm
•	 Napájení 4x AA alkalické baterie (součást balení)
•	 Možnost připevnění na stativ s 1/4“ a 5/8“ závitem
•	 Vodě a prachu odolný: IP54
•	 Obsah sady: Laser, adaptér, brašna, magnetická destička, 4x AA alkalické baterie

•	 Pracovní dosah do 80 m (při použití detektoru 600 m)
•	 Variabilní rychlost rotace (0/150/300/600 ot./min)
•	 Systém ochrany před náhodným posunem
•	 Přesnost nivelace +/-1,5 mm @ 30 m (horizontála), +/-3 mm @ 30 m (vertikála), 
+/-3 mm @ 30 m (bod nahoru), +/-8,7 mm @ 30 m (bod dolů)

•	 Rozsah sklonu: +/-10 % (1° sklonu ve vzdálenosti 25 m činí výškový rozdíl 44 cm)
•	 Rozsah samonivelace +/-5°
•	 Režim kmitání laserového paprsku ve výseči 10°, 45°, 90°
•	 Napájení: přibližně 30 hodin nepřetržitého provozu při použití plně nabité Li-Ion 
baterie (3,7 V, 10 Ah)

•	 Vodě a prachu odolný IP66, pracovní prostředí: -10 °C +40 °C
•	 Laserová diody 510 - 530 nm a 630 – 680 nm (pro body nahoru a dolů)
•	 Třída laseru 2
•	 Pracovní pozice: horizontální a vertikální (připevnění na stativ s 5/8“ závitem)
•	 Obsah sady: Laser, TSTAK box, detektor laserového paprsku, držák na detektor, 
dálkové ovládání, brýle, odrazový terčík, adaptér, nabíječka

Kód

FMHT77448-1

27 999,-

25 999,-

Kód

FMHT77586-1

4 999,-

4 499,-

Kód Popis Ceník Akce

1-30-687 3 m x 12,7 mm 144,- 129,-

1-30-697 5 m x 19 mm 205,- 179,-

1-30-657 8 m x 25 mm 308,- 259,-

svinovací metry tylon®

•	 Kompaktní, ergonomické pouzdro s pryžovým opláštěním
•	 Pohyblivý háček umožňuje přesné měření jak vnitřních, tak i vnějších rozměrů
•	 Spona pro připevnění na opasek

Kód

1-47-329

26,-

24,-

permanentní mini popisovač s jemným hrotem

•	 Rychle schnoucí a vodě odolný inkoust vhodný na téměř všechny povrchy
•	 K dispozici v barvě černé, červené, zelené a modré
•	 Trvalé značení na všech typech materiálů, jako je beton, kov, dřevo, potrubí apod. 
•	 Jemný hrot popisovače 
•	 Velikost popisovače 8 cm 



sada lajnovací šňůry Stanley® 30m

Kód

0-47-443

•	 Návin 30 m šňůry
•	 Kapacita 30 g práškové barvy
•	 Velmi pevné plastové ABS tělo

174,-

149,-

Kód

0-47-681

Kód

0-43-603

411,-

349,-

669,-

599,-

•	 Kryt doplňovacího otvoru umožňuje snadné a rychlé naplnění
•	 Kovová skládací navíjecí klička
•	 Velmi odolný nerezový koncový háček
•	 Převod kličky 3:1 pro rychlé navíjení
•	 Sada obsahuje: lajnovací šňůru, 113 g modré barvy, popisovač 

47-316 (1 ks)

•	 Pevná hliníková konstrukce
•	 Hranolové libely, nejpřesnější v kategorii +/-0,5 mm/m
•	 Střední libela se zvětšovacím efektem pro snadnou kontrolu polohy 
bublinky

•	 „V” žlábek na spodní pracovní ploše pro přiložení k trubkám
•	 Velmi silné magnety zapuštěné do základny, 2x silnější než běžně 
používané

fatmax® sada s lajnovací šŇůrou

fatmax® vodováha TORPEDO LEVEL 230 MM, 3 libely

Tesařské a zednické tužky

•	 Oválný průřez těla
•	 Tuhy s obdélníkovým průřezem s tvrdostí HB

Kód Popis Ceník Akce

1-03-850 červená, 176 mm 17,- 15,-

1-03-851 zelená, 176 mm 17,- 15,-

 fatmax® magnetické vodováhy
•	 Libely s 20% zvětšovacím efektem 
•	 Zesílená kombinovaná konstrukce s výztuhami 
•	 Libely nejpřesnější ve své kategorii zajišťují 	
přesnost měření v 8 rovinách, +/-0,5 mm/m

Kód Popis Libely Ceník Akce

0-43-617 400 mm 2 824,- 699,-

0-43-625 600 mm 3 979,- 849,-

0-43-637 900 mm 3 1 149,- 999,-

0-43-649 1200 mm 3 1 349,- 1 199,-

0-43-679 2000 mm 3 1 849,- 1 599,-

fatmax® Nůž s odlamovací čepelí, 18 mm

Kód

8-10-421

•	 Velmi odolná a pevná hliníková konstrukce
•	 Kovová vodítka čepele z nerezové oceli

154,-

139,-

fatmax® zasouvací nůž s 5 ks karbidových čepelí

380,-

319,-

Kód

7-10-778

•	 Ergonomické tělo nože
•	 5 ks náhradních karbidových čepelí
•	 Snadná výměna čepelí

fatmax® Dvouplátkový zasouvací nůž

Kód

0-10-789

•	 Posuvník na dvě čepele 
•	 Integrovaný zásobník na náhradní čepele
•	 Vysoká torzní odolnost konstrukce
•	 Nožové plátky součástí balení: 2x 11-700, 2x 11-983

380,-

319,-

5 6



7 8

Plastové nože pro odlamovací čepele

•	 Snadná výměna čepele
•	 Bezpečnostní držák pro odlomení čepele

Kód Popis Ceník Akce

0-10-150 9 mm 61,- 49,-

1-10-150 9 mm 61,- 49,-

0-10-151 18 mm 82,- 69,-

1-10-151 18 mm 82,- 69,-

Kód

0-10-813

566,-

499,-

Sportovní nůž s otvírací a zasouvací čepelí QUICKSLIDE

•	 Víceúčelový nůž
•	 Pevná kovová konstrukce
•	 Otevírací čepel má vroubkované ostří a je 75 mm 

dlouhá
•	 Vysouvací nůž používá standardní řemeslnické čepele
•	 K výměně čepele není potřeba další nástroj
•	 Mechanický zámek zabraňuje současnému otevření 

nože a vysunutí čepele
•	 Jezdec pro snadné vysouvání / zasouvání čepele palcem

Sportovní nůž SKELETON

Skládací nůž s pevnou čepelí

Kód

0-10-253

Kód

STHT10424-0

•	 Titanový povlak čepele
•	 Vyroben z nerezové oceli
•	 Zámek pro blokování otevřené čepele

•	 Ergonomická, robustní, kovová konstrukce pro vysoké 
zatížení

•	 Snadná a rychlá výměna čepele nože
•	 Spona pro upevnění na opasek

308,-

249,-

199,-

149,-

fatmax® sportovní nůž

463,-

399,-

Kód

FMHT0-10311

•	 Celokovový nůž
•	 Délka čepele 80 mm

Pily Tradecut 3.0

•	 Bimateriální rukojeť pro větší pohodlí při práci
•	 Kalené zuby UNIVERSAL broušené do tří úhlů na čepeli z kvalitní švédské oceli 	

s dlouhou životností
•	 Vhodné pro všechny druhy dřevěných materiálů
•	 Rukojeť s vyznačenými úhly 45° a 90°
•	 V provedení se standardním i jemným ozubením (7 a 11 TPI)

Kód Popis Ceník Akce

STHT20348-1 380 mm x 7 TPI 360,- 279,-

STHT20354-1 450 mm x 7 TPI 380,- 299,-

STHT20350-1 500 mm x 7 TPI 411,- 319,-

STHT20349-1 380 mm x 11 TPI 360,- 279,-

STHT20355-1 450 mm x 11 TPI 380,- 299,-

STHT20351-1 500 mm x 11 TPI 411,- 319,-

Kód

1-15-122

205,-

169,-

pilka na železo s revolverovou rukojetí

•	 Robustní celokovový rám
•	 Napětí pilového listu 100 kg
•	 Hloubka řezu až 110 mm

PÁČIDLA

•	 Speciální tvar čelistí pro vytahování hřebíků
•	 Kované z uhlíkové oceli

Kód Popis Ceník Akce

1-55-155 50 cm 267,- 249,-

1-55-156 60 cm 308,- 289,-

1-55-157 70 cm 339,- 299,-

Kód

1-51-937

1 279,-

1 149,-

fatmax®  antivibe kladivo 600 g

•	 Hlavice s jádrem rukojeti vykované z jednoho kusu oceli 
•	 Ergonomická rukojeť
•	 Temperovaná úderná plocha pro vysokou pevnost



9 10

fatmax® demoliční palice s tlumením vibrací

•	 První částečně odpružené rukojeti na světě absorbují vibrace lépe než rukojeti 	
s pevným jádrem

•	 Odolná a tvarovaná rukojeť zaručuje lepší úchop, komfort a absorpci vibrací
•	 Pevná polypropylenová ochranná vrstva zaručuje vyšší odolnost a ochranu 	

při nepřesných úderech

Kód Popis Ceník Akce

FMHT1-56010 2721 g (6 lb) 1 449,- 1 299,-

FMHT1-56011 3628 g (8 lb) 1 649,- 1 499,-

FMHT1-56019 4536 g (10 lb) 1 949,- 1 699,-

polohovací modelářský svěrák

Kód

1-83-069

•	 Tělo vyrobeno z hliníku tlakovým litím, spojovací prvky 
včetně kulového čepu jsou ocelové 

•	 Možnost natočení upnutého dílu dle potřeby
•	 Pryžové krytky čelistí chránící upnutý díl před poškozením
•	 Rozpětí čelistí 70 mm

929,-

849,-

fatmax® univerzální sponkovačka TR75 6 v 1

875,-

779,-

Kód

FMHT6-70868

•	 Nastřeluje 6 různých typů hřebíků a spon 	
od 6 - 14 mm, což zaručuje maximální flexibilitu

•	 Zásobník plněný ze spodní části pro rychlé 	
a snadné doplnění

•	 Konstrukce zabraňuje zablokování spon či hřebíků
•	 Kontrolní okénko pro snadné zjištění množství sponek
•	 Nastavení hloubky Hi/Low zaručuje precizní upevnění 	

při práci s různými materiály
•	 Uzamykatelná rukojeť pro snadnější přenášení
•	 Vyrobeno z plastu ABS
•	 Pro spony typu: A (6 - 14 mm); H (6 - 14 mm); 	

G (6 - 14 mm); 7 (12 a 14 mm)
•	 Pro hřebíčky typu: J - s hlavičkou (15 mm); 	

9 - bez hlavičky (15 mm)

TR45 Sponkovačka + 1000 sponek (8 mm, typ a)

•	 Uzamykatelná rukojeť pro snadnější přenášení
•	 Snadný přístup ke sponkám při doplnění a výměně
•	 Pro sponky typu A délky 6; 8 a 10 mm

Kód

STHT70412-9

469,-

399,-

NÝTOVACÍ KLEŠTĚ stanley®

•	 Celokovová odolná konstrukce
•	 Pro nýty Ø 2 - 5 mm

Kód Popis Ceník Akce

0-69-833 MR33 411,- 359,-

0-69-804 MR55 514,- 459,-

6-MR100 MR100 1 049,- 849,-

6-MR77 MR77 s otočnou hlavou 1 249,- 949,-

•	 4 vyměnitelné vložky pro nýty 		
Ø 2 - 5 mm

•	 Nýtovací kleště pro hobby použití
•	 Pro hliníkové nýty Ø 2 - 4 mm

•	 Nýtovací hlava otočná v rozsahu 360°
•	 Pro nýty Ø 2 - 5 mm

•	 Pružinové minisvorky s ochranným obložením čelistí
•	 16 ks minisvorek s různým rozpětím čelistí: 2 x 75 mm; 	
2 x 63 mm; 4 x 38 mm; 4 x 25 mm a 4 x 19 mm

16dílná sada minisvorek

Kód

STHT0-83094

411,-

349,-

Kovové pružinové svorky

•	 Plastová vstřikovaná ochranná obložení čelistí chrání povrch upnutého předmětu 	
před poškozením

•	 Lisovaná kovová konstrukce zajišťuje dostatek síly a pevnosti
•	 Ergonomicky tvarované rukojeti jsou bezpečně spojené s kovovou konstrukcí 	

a nemohou sklouznout 
•	 Svorky jsou osazeny za studena tvarovanými pružinami s dlouhou životností

Kód Popis Ceník Akce

9-83-079 25 mm 61,- 52,-

9-83-080 50 mm 92,- 80,-

Kód

0-65-426

1 549,-

1 349,-

fatmax® 12dílná sada šroubováků

•	 Obsah sady: plochý paralelní 2,5x50 mm; 4,0x100 mm; 
5,5x150 mm; plochý standard 5,5x100 mm; 6,5x30 mm; 
8,0x150 mm; Phillips Ph0x75 mm; Ph1x100 mm; 	
Ph2x125 mm; Pozidriv Pz0x75 mm; Pz1x100 mm; 	
Pz2x125 mm



11 12

Kód

0-62-573

1 449,-

1 249,-

fatmax® 10dílná sada šroubováků v kufříku 1000 V

•	 Obsah sady: Plochý paralelní 2,5x50 mm; 3,5x75 mm; 
5,5x150 mm; Phillips Ph0x75 mm; 	
Ph1x100 mm; Ph2x125 mm; Pozidriv Pz0x75 mm; 
Pz1x100 mm; Pz2x125 mm; Volt-tester

Vícebitový šroubovák s ráčnou a 10 bity

•	 Přepínací ráčnový mechanismus s možností zablokování
•	 Úložný systém na bity s pružinovým mechanismem 	

pro snadný přístup
•	 Magnet, držící bity v dříku, umožňuje jejich rychlou 

výměnu
•	 Bity: plochý 5,0 mm; 6,5 mm; Phillips Ph1; Ph2; Pozidriv 

Pz1; Pz2; TORX T10; T15; Robertson S1; S2Kód

0-68-010

442,-

299,-

1/4“ 39dílná sada bitů a hlavic s mini-ráčnou

25dílná sada ráčnového pistolového šroubováku

•	 Bity délky 25 mm
•	 Sada obsahuje: ploché, Ph, Pz, Torx,Torx s otvorem,  		
imbus bity

•	 Upínací držák bitů HexM x HexF
•	 Mini ráčna

•	 Ráčnový šroubovák s pistolovou rukojetí
•	 V praktickém kufříku
•	 Sada bitů a prodloužených hlavic

699,-

599,-

576,-

499,-

Kód

1-13-906

Kód

0-63-022

3dílné sady kleští ControlGrip

•	 Bimateriální ergonomická rukojeť pro pohodlné držení
•	 Kované z karbonové oceli 
•	 Všechny exponované ocelové povrchy jsou přebroušené a chráněné proti korozi
•	 Indukčně kalená ostří, temperované čelisti pro dlouhou životnost 

Kód Popis Ceník Akce

STHT0-74471 kombinační, boční, Siko 824,- 749,-

STHT0-75094 kombinační, boční, prodloužené 720,- 649,-

KLEŠTĚ ControlGrip

•	 Nový ergonomický design bimateriálových rukojetí ControlGrip 
•	 Indukčně kalené čelisti kleští

Kód Popis Ceník Akce

STHT0-74361 Siko kleště 250 mm 401,- 369,-

STHT0-74362 boční štípací kleště 150 mm 288,- 259,-

STHT0-74363 s prodlouženými čelistmi 150 mm 257,- 299,-

STHT0-74364 s prodlouženými čelistmi 200 mm 277,- 249,-

STHT0-74367 kombinační kleště 200 mm 308,- 279,-

STHT0-74454 kombinační kleště 180 mm 277,- 249,-

STHT0-74456 kombinační kleště 150 mm 257,- 229,-

STHT0-74455 boční štípací kleště 180 mm 329,- 299,-

STHT0-75065 se zahnutými čelistmi 150 mm 288,- 259,-

STHT0-75066 se zahnutými čelistmi 200 mm 298,- 269,-

STHT0-75067 čelní štípací kleště 150 mm 298,- 269,-

STHT0-75068 odizolovávací kleště 150 mm 298,- 269,-

fatmax® SIKO kleště

•	 Snadné použití díky PushLock™ uvolňovacímu tlačítku pro přestavení čelistí 
•	 Indukčně kalené čelisti pro zajištění vysoké odolnosti a dlouhé životnosti 
•	 Kovaná, velmi pevná konstrukce těla
•	 Ergonomicky tvarované bimateriální rukojeti pro pevné a pohodlné držení
•	 Optimální tvar čelistí - umožňuje snadný přístup i do omezeného prostoru 	
a rozšiřuje možnosti použití

•	 Variabilní nastavování čelistí - každé kleště této řady mají 17 nastavitelných poloh

Kód Popis Ceník Akce

0-84-647 200 mm 463,- 399,-

0-84-648 250 mm 514,- 429,-

0-84-649 300 mm 617,- 469,-

fatmax® nůžky na plech Aviation
•	 Vyrobené z chrom-molybdenové oceli
•	 Automatické odblokování zámku aretace
•	 Vroubkované ostří brání klouzání materiálu

Kód Popis Ceník Akce

2-14-562 levé, 250 mm 411,- 369,-

2-14-563 přímé, 250 mm 411,- 369,-

2-14-564 pravé, 250 mm 411,- 369,-

Multitool 12 v 1

Kód

STHT0-28111

514,-

399,-

•	 Funkce nástroje: kleště, nůž, pilka, nůžky, pilník na dřevo a kov, 	
PH a plochý šroubovák, měřítko, otvírák lahví a konzerv

•	 Vyroben z nerezové oceli



Akční nabídka je platná od 1. 10. do 31. 12. 2020.
Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH.
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Multitool 7 v 1

Kód

STHT0-70648

277,-

239,-

•	 Leštěný povrch
•	 Multifunkční nástroj obsahuje: pilku, kombinační 	
kleště, nůž, pilník, otvírák konzerv, šroubovák Ph1 a 3mm plochý 

Kód

FMHT81509-0

824,-

749,-

•	 Nastavitelná otočná hlava svítilny 
•	 Detektor pohybu - možnost vypínání / zapínání pohybem ruky 	
před svítilnou

•	 Dva režimy výkonu: 50 lumen (nízký), 200 lumen (vysoký)
•	 Dosah světelného paprsku: 75 m (nízký výkon), 225 m (vysoký výkon)
•	 IP 54

fatmax® čelová svítilna, 200 lumen

Kód

1-95-154

1 349,-

1 099,-

fatmax® hliníková svítilna nabíjecí, 139 lumen

•	 Velmi výkonná LED dioda se svítivostí 139 lumen
•	 Odolná a vodovzdorná hliníková konstrukce
•	 Otřesuvzdorná čočka s možností zaostřování paprsku
•	 Dosah světelného paprsku: až 200 m
•	 Ni-MH nabíjecí baterie, doba nabíjení 6 hodin
•	 Řemínek pro zajištění svítilny na zápěstí

•	 Výkonná LED dioda s jasným bílým světlem 
•	 Odolná a vodovzdorná hliníková konstrukce
•	 Otřesuvzdorná čočka s možností zaostřování paprsku
•	 Dva režimy výkonu: 60 lumen (nízký), 350 lumen (vysoký)
•	 Dosah světelného paprsku: 120 m (nízký výkon), 260 m (vysoký výkon)
•	 Nepřetržité svícení: 5/12 hodin
•	 IP 54
•	 Dodáváno včetně 4 x AAA baterií

FatMax® hliníková svítilna 4Aaa, 350 lumen

1 349,-

999,-

Kód

FMHT81511-0


